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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE SAÚDE 

CT-SAÚDE/CIF 

No dia vinte do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e dez 

minutos, por videoconferência pela plataforma Teams, teve início a primeira parte restrita 

da 54ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Saúde – CTSAÚDE/CIF, constituído no 

âmbito do Termo de Transação e de Ajustamento de Conduta (TTAC) e do Termo de 

Ajustamento de Conduta Governança (TAC-Gov), ambos Acordos referentes ao Desastre da 

Samarco em Mariana/MG. 

A reunião consta em arquivo de memória de áudio e está disponível para consulta dos 

interessados. 

Da lista de presença, registro: Luiz Fernando Prado de Miranda (SES/MG), Wenner Shaday 

Tavares (SES/MG), Cristiany Pietro (SESA/ES), Eduardo Batista Poltraniere (Prefeitura de 

Linhares/ES), Canuta Rosa Sales (Prefeitura de Belo Oriente/MG), Carlos Eduardo Silva (SRS 

Ponte Nova/MG), Luciene Costa (SETADES/ES), Rodrigo Leite (SMS Rio Doce/MG), Eder 

José Silva (SRS de Coronel Fabriciano), Ivan Ferreira Brum (Prefeitura de Resplendor/MG), 

Marilene Romão Gonçalves (Prefeitura de Mariana/MG), Rodrigo Silvério de Oliveira Santos 

(Ministério da Saúde), Maria de Fátima Nadir (Prefeitura de Barra Longa/MG), Clara Diniz 

(SES/MG), Nathalia Pippa Cardoso (SES/MG), Jaqueline Francischetti (Ministério da Saúde), 

Sergio Rossi (Ministério da Saúde), Thaís Mota (Ministério da Saúde),  Joéci Miranda 

(Comissão de atingidos de Aracruz/ES), Elane Silva (Prefeitura de Barra Longa/MG), Ana 

Rosa Linde (MPF/FGV), Jadilson Gomes (CRQ Degredo), Ian Sager Queiroz (SEPLAG/MG), 

Agnis Marciano de Souza (Prefeitura de Linhares/ES), Fernanda Santos Pereira (SES/MG), 

Bruno Costa (Prefeitura de Governador Valadares/MG), Ludmilla Gomes (Prefeitura de 

Mariana/MG), Luciene dos Santos (Prefeitura de Mariana/MG), Matheus (SES/MG), Joéci 

Miranda (Comissão de Atingidos Aracruz/ES), Dandara Silva Cabral (ATI ASPERQD), 

Luciana Souza de Oliveira (Comissão de Atingidos de Vila Regência Augusta e Entre Rios, 

Linhares/ES), Danilo Santos da Silva (Fundo Brasil),  Valeria Alves (Fundo Brasil), Clycia 

Almeida (FLACSO), Priscila Vieira (SES/MG), Thiago Gonzaga (SES/MG), Patricia 

Ambrosia, Liceliana Souza (Comissão de atingidos de Aracruz/ES), Simone Silva (Comissão 

de atingidos de Barra Longa), Anaíde Oliveira, Penha Rocha, Ludmila Gomes (Prefeitura de 

Mariana/MG), João Gabriel Santos Fortini, Damiani Paolo Gomes Rocha (ATI ASPERQD), 

Paula Silva Guimarães Castro (Prefeitura de Santa Cruz do Escalvado), Emília (VIEP – 

Caratinga/MG), Arthur (SMS Caratinga/MG), Antônio (SMS Caratinga/MG); Magid Jose 

Mendes Lauar (Secretaria de Saúde de Ipatinga/MG), Danilo (SRS de Ponte Nova) 

Verificado o quórum de instalação, o coordenador, sr. Luiz Fernando Prado de Miranda, 

cumprimentou a todos e, deu início aos trabalhos como detalhado a seguir: 

 

Pauta Geral - Restrita 
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Pauta Discussão 

 

 

 

 

1. Pauta Geral: 

 

 

a) Apresentação dos 

presentes; 

 

b) Aprovação da ata da 

53ª RO da CT-Saúde; 

 

c) Informe da 5ª Reunião 

InterCT CIF - 

Deliberação acerca do 

pescado; 

 

d) Informe Revisão PG-

14; 

 

e) Apresentação de Nota 

Técnica sobre 

Contestação judicial da 

FR acerca da deliberação 

569 (deliberação ad 

referendum); 

 

f) Informe Ofício 

Taxonomia; 

 

g) Informe 63a RO do 

CIF. 

 

 

Item “a”: O coordenador solicitou que iniciasse a chamada dos 

participantes.  

Item “b”: O coordenador informou que a Ata da 53ª RO da CT-Saúde 

será apreciada na 55ª RO.  

 Item “c”: Luiz Fernando Prado de Miranda informou que a 

SECEX/CIF encaminhou os resultados de um estudo sobre a qualidade 

do pescado e solicitou a realização de reunião intercâmaras, bem como 

designou a CT-Saúde como coordenadora dessa agenda que contou com 

a participação da CT-OS, CT-Bio, CT-SHQA e CT-GRSA, além da 

SECEX/CIF, SECEX/MG e SECEX/ES. Disse que foi solicitado aos 

órgãos o envio de manifestção individualizada no âmbito das suas 

atribuições. Registrou que o prazo para envio das manifestações prévias 

foram de 07 dias corridos e mais 07 dias corridos para realização da 

reunião intercâmaras. 

O coordenador informou que a CT-Saúde elaborou o Parecer Técnico nº 

19/2022, que apresenta a análise preliminar no que tange suas 

atribuições e que recepcionou a manifestação das demais câmaras 

técnicas. Registrou que a InterCT aconteceu no dia 06/09/2022. 

Ressaltou que durante a reunião registrou que todas as manifestações 

eram preliminares. Informou que da discussão saíram encaminhamentos 

imediatos, de curto, médio e longo prazo, foi elaborada de minuta de 

deliberação e agendamento de reunião do CIF. 

Ana Rosa Linde informou que tem expertise na temática de pescado, 

eixo prioritário 6, e solicitou participação em eventuais agendas do 

tema. Ivan Brum sugeriu que fosse convidada a FUNED para 

contribuições na discussão. 

Item “d”: O coordenador informou que há previsão de revisão anual do 

PG14, considerando as atualizações e andamentos das ações. Destacou 

que na versão aprovada do programa, Deliberação 551/2021 do CIF,  

algumas informações que ficaram pendentes, a exemplo de indicadores 

e prazos. Disse que foi solicitado aos coordenadores dos Grupos de 

Trabalhos que iniciassem a revisão para que os demais membros 

pudessem contribuir. Marilene Romão disse que um dos pontos mais 

críticos do programa são os indicadores e cronogramas e é necessário o 

envolvimento dos municípios e comissões de atingidos para conseguir 

fechar uma proposta de revisão mais sólida. O coordenador registrou 

que a ideia é apresenatr a revisão na reunião do CIF de dezembro.  
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Item “e”: Luiz Fernando Prado de Miranda registrou que recebeu  

Despacho no 13563121/2022-CIF/Gabin, o qual solicita subsídios sobre 

Incidente de Divergência - fluxo para Planos de Saúde municipais. 

Considerando que o prazo para apresentação de resposta antecedia à 

realização da RO da CT-Saúde, foi elaborada a Nota Técnica 69/2022, 

sobre Contestação judicial da Fundação Renova acerca da deliberação 

569/2022, e compartilhada com os membros para contribuições, e 

aprovada ad referendum. Na sequência, fez leitura da Nota Técnica. 

Registro que a Nota Técnica 69/2022 da CT-Saúde foi apresentada e 

validada na presente reunião. 

Sergio Rossi ponderou que o TTAC não abrange todo a complexidade 

do sistema de saúde para ações de reparação em desastre e sugeriu 

incício da discussão de revisão do TTAC. O coordenador sugeriu usar a 

revisão do PG14 para apresentar proposta que contemple o 

entendimento da CT-Saúde. Marilene Romão disse que a discussão 

sobre saúde inicia no TTAC, as cláusulas 106 a 112 do TTAC, 

considerou que talvez fosse necessário elaborar Nota Técnica com as 

considerações e ressalvas às ações de saúde. 

Item “f”: O coordenador apresentou o Ofício 88/2022 da CT-Saúde que 

apresenta considerações sobre Taxonomia dos Programas em 

atendimento (Ofício FR.2022.1239) ao item 5.1 da Deliberação CIF no 

556/2021, sobre a Consolidação da Taxonomia dos Programas do PG-

14 - Programa de Apoio à Saúde Física e Mental da População 

Impactada. Em suma as ressalvas são: (1) Alterar a redação: “Realização 

de ações mitigatórias para os possíveis impactos em saúde de acordo 

com os resultados dos estudos” (Id 5118) para: “Realização de ações em 

saúde para os possíveis impactos à saúde de acordo com os resultados 

dos estudos”. (2) Alterar a redação da tarefa: “Subprograma 2: Apoio e 

Fortalecimento do SUS – Ações mitigatórias para os impactos 

identificados” (Id 2343) para: Subprograma 2: Apoio e Fortalecimento 

do SUS”, visto que os termos “Ações mitigatórias para os impactos 

identificados” não compõe o nome do Subprograma. (3) Retirar a 

Tarefa: “Capacitação dos profissionais do SUS” (Id 5118), pois a CT-

Saúde não a reconhece como parte do PG-14. 

Item “g”: Luiz Fernando Prado de Miranda informou que a CT-Saúde 

apresentou 03 pontos de pauta na 63ª RO do CIF: (1) Plano de ação em 

Saúde de Ponte Nova, que foi aprovado com ressalvas. Destacou que o 

prazo para implementação do plano só iniciará a contagem a partir do 

envio versão atualizada. (2) Descumprimento da Deliberação CIF nº 
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216/2017, solicitando ajustes no envio das agendas da Fundação Renova 

com os atingidos. (3) Pedido de Reconsideração da Deliberação CIF nº 

492/2021, com pedido de aplicação de multa sobre o descumprimento 

das Deliberações 434, 435 e 436/2021 (Planos de ação em saúde de 

Mariana/MG, Belo Oriente/MG e Rio Doce/MG). Registrou que foi 

mantida a aplicação de multa pelo descumprimento. 

O coordenador informou que o CIF deliberou sobre o retorno das 

reuniões presenciais, assim, a 55ª Reunião Ordinária da CT-Saúde 

acontecerá em formato híbrido com sede presencial na cidade de 

Vitória/ES e a 56ª Reunião Ordinária da CT-Saúde, também em formato 

híbrido, com sede presencial na cidade de Mariana/MG. Registrou que 

já foi encaminhado aos membros a planilha de custeio para a agenda de 

outubro. Ponderou que recebeu pedidos de alteração de data da reunião 

de outubro. 

O secretariado informou que, todo dia 05 é enviado o Plano Mensal de 

Trabalho – PMT das CTs com as ações que serão excutadas no mês 

subsequente, por esta razão foi enviado pedido de autorização de custeio 

para realização da 55ª RO presencial. Ponderou que houve pedido de 

membros para realização de reuniões dos GTs presencial em outubro, 

porém, devido à não previsão não será possível, mas que será incluída a 

solicitação para o mês de novembro. Registrou que a indicação da 56ª 

RO acontecer em Mariana foi um pedido da Secretaria de Saúde do 

município. 

Registro que a 55ª RO será realizada nos dias 25 e 26 de outubro.  

Registro que a 56ª RO acontecerá nos dias 21 e 22 de novembro.  

O coordenador questionou aos coordenadores dos Grupos de Trabalho 

sobre a possibilidade de realização presencial a partir de novembro. 

Alice Matos ponderou que para realização da agenda é necessário 

aguardar a definição da pauta. Roberto Laperrierè disse que o GT-

Estudos está sobrestado aguardando a finalização das discussões da 

Deliberação CIF nº 548/2021. Sergio Rossi sugeriu realizar uma agenda 

com a participação da FIOCRUZ para apresentação do cronograma da 

Deliberação CIF nº 548/2021. 

Os membros do GT-Planejamento indicaram que, havendo pauta, as 

reuniões devem acontecer presencialmente/híbrido. 

Encaminhamento 

E54.1 

Deverá ser solicita reunião com a SECEX/CIF para discussão do 

Incidente de Divergência sobre os Planos de Saúde municipais. 
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2. Pauta dos GTs: 

 

a) GT-Água: 

1. Informe aprovação 

Nota Técnica InterCT 

nº 06/2022- Termo de 

Entrega e 

Recebimento da Água 

por Caminhão Pipa. 

 

 

b) GT-Estudos: 

1.Informe:  

Capacitações.  

 

 

 

c) GT- Planejamento 

1. Informes gerais: (1) 

Feedback da nova 

forma de avaliação 

dos PAS – (2) Informe 

São Mateus - (3) 

Sobrália e Sooretama 

devolução do plano 

revisado; 

2. Aprovação de Nota 

Técnica sobre pedido 

de Reconsideração das 

deliberações 598 e 

599/2022. 

  

 

Item “a.1”: Alice Matos registrou que foi elaborada a Nota Técnica 

InterCT nº 06/2022- Termo de Entrega e Recebimento da Água por 

Caminhão Pipa, em resposta ao DESPACHO nº 00204/2022/IAJ/ETR-

MA-PRF1/PGF/AGU, o qual solicita posicionamento das Câmaras 

Técnicas de Saúde (CT-Saúde) e de Segurança Hídrica e Qualidade da 

Água (CT-SHQA) para complementação da Nota Técnica Intercâmaras 

CT-SAÚDE/CT-SHQA nº 05/2022. Na sequência, fez leitura pontual do 

documento. 

Igor Damiani registrou que a comunidade Degredo recebe água mineral 

em galões de 15 litros, mas que a quantidade não é suficiente. O 

fornecimento foi previsto até a entrega do SAA. Disse que já houve 

interrupção do fornecimento e que na situação atual os diálogos não 

estão acontecendo, foi informado que seria repassado um valor para o 

município de Linhares/ES para finalização do SAA, mas que não sabe 

se o repasse foi efetivado. 

Joéci Miranda disse que as comunidades de Barra do Riacho e Vila do 

Riacho, desde o evento do rompimento da barragem nunca mais tiveram 

água de qualidade. Registrou que os moradores compram com recursos 

prórpios água mineral, mas que entende que a Fundação Renova deveria 

fornecer para as comunidades. Ponderou que já levou a situação à CT-

Saúde, Ministério Público, CIF, município, mas que ainda não teve 

retorno da demanda. 

Jaqueline Francischet disse que, considerando que a água das 

comunidades é distribuída pela companhia de abastecimento. Joéci 

Miranda informou que a companhia é a SESAN. A representante do 

Ministério da Saúde sugeriu fazer o resgate dos laudos para tentar 

identificar se há prejuízo na qualidade da água, sugeriu que a discussão 

siga no âmbito do GT-Água. Luiz Fernando solicitou que a 

representante dos atingindos formalize o pedido de pauta por e-mail, 

para que a demanda seja direcionada ao GT-Água. Roberto Laperrierè 

solicitou à representante dos atingidos que, considerando o fluxo de 

comunicação, procure a referência do VIGIAGUA municipal. Registrou 

que é feito o acompanhamento da SESAN através do SISAGUA e que 

foi informado à agência relugatória os problemas relatados pela sra. 

Joéci Miranda. Frisou que foi solicitado à SESAN que sempre que 

houver manutenção na rede que seja informado às comunidades. 

Registrou que a companhia mesmo antes do rompimento não tinha uma 

água de excelencia. 
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A representante dos atingidos frisou que o problema é reicidente, que a 

água que sai da ETA e chega nas residências não tem qualidade e que o 

Vigiágua não tem atendido a contento. O representante da SESA/ES 

disse que vai articular uma agenda com a operadora para melhor 

entendimento dos problemas reportados. O coordenador registrou a 

importância de formalizar a demanda para que sejam identificados os 

atores e solicitada manifestação. 

Item: “b.1”: Roberto Laperrierè informou que foi elaborado o Ofício 

nº 80/2022 da CT-Saúde que reitera as manifestações da da CT-Saúde 

acerca das Capacitações. Ponderou que é necessário que o GT-Estudos 

elabore um documento com maior detalhamento e não somente reiterar 

manifestações anteriores. Sergio Rossi questionou se há fato novo 

trazido pela Fundação Renova, pois o entendimento é que talvez seja 

importante enviar essa discussão no âmbito CIF. O coordenador do GT-

Estudos disse que não há novidade no documento, mas ele está bem mais 

detalhado e conta com manifestação de membros que participaram das 

capacitações.  

Sergio Rossi disse que a demanda da qualidade do pescado é prioridade 

e que somente após o fechamento dessa manifestação poderiam se 

debruçar na análise e elaboração de documento sobre as Capacitações.  

Luiz Fernando disse que está de acordo, mas solicitou que a demanda 

não demore muito para responder, evitando “perder” o tempo da 

manifestação. Sugeriu que o GT se reúna em outubro para início da 

discussão e elaboração de Nota Técnica. Clara Diniz ponderou que no 

Parecer 02/2021 da CT-Saúde foi registrado que a CT-Saúde envidaria 

esforços para a restruturação do Plano de Ação das Capacitações, disse 

que o documento deve ser, além de confrontar os pontos que a CT refuta, 

que seja propositivo. 

Item: “c.1”: Luiz Fernando registrou que (1) foi apresentada nova 

proposta de dinâmica para avaliação de avaliação dos PAS, assim os 

membros analisaram os PAS antes da reunião e o momento de 

participação dos municípios ficou basicamente para sanar dúvidas.  (2) 

Sobre o PAS de São Mateus, informou que foi enviado ofício para o 

muncípio, antes da elaboração de Nota Técnica, para atendimento de 

considerações, evitando que a Nota Técnica seja reprovando o 

documento. (3) Registrou que os município de Sobrália/MG e 

Sooretama/ES devolveram o plano revisado e serão avaliados na 

próxima reunião do GT-Planejamento. Frisou que, pela segunda vez, o 

município de Colatina informou que não poderá apresentar o PAS e 
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pediu apoio do sr. Roberto Laperrierè na condução das tratativas junto 

ao município. 

Item: “c.2”: O coordenador fez leitura da Nota Técnica nº 73/2022 da 

CT-Saúde Resposta ao Ofício FR.2022.1217, o qual solicita ao CIF a 

reconsideração das Deliberações 598 e 599/2022. Que em suma, 

apresenta o entendimento desta Câmara Técnica de que os pedidos de 

impugnação e reconsideração da Fundação Renova não merecem 

prosperar, recomendando ao Comitê Interfederativo pela rejeição dos 

pedidos. Registro que não houve considerações dos presentes.  

Levado à deliberação, registro aprovação da Nota Técnica nº 73/2022 

da CT-Saúde.  

Encaminhamento 

E54.2 

O GT-Estudos deverá se organizar para realizar reunião para 

elaboração de resposta sobre as Capacitações.  

3. Pronunciamento 

dos atingidos: 

a) Fala livre dos 

atingidos 

 

O coordenador abriu a palavra para o pronunciamento dos atingidos.  

Registro que não houve manifestação dos atingidos.  

 

Registro que a reunião se encerrou às dezessete horas e vinte e cinco minutos do dia vinte do 

mês de setembro de dois mil e vinte e dois.  

 

 

No dia vinte e um do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta 

e cinco minutos, por videoconferência pela plataforma Teams, teve início a segunda parte 

restrita da 54ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Saúde – CTSAÚDE/CIF,  

constituído no âmbito do Termo de Transação e de Ajustamento de Conduta (TTAC) e do 

Termo de Ajustamento de Conduta Governança (TAC-Gov), ambos Acordos referentes ao 

Desastre da Samarco em Mariana/MG. 

A reunião consta em arquivo de memória de áudio e está disponível para consulta dos 

interessados. 

Verificado o quórum de instalação, o coordenador, sr. Luiz Fernando Prado de Miranda, 

cumprimentou a todos e, deu início aos trabalhos como detalhado a seguir:  

 

Pauta Geral - Restrita 

Pauta Discussão 
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1. Pauta Geral: 

a) Apresentação dos 

presentes. 

Item “a”: O coordenador solicitou que iniciasse a chamada dos 

participantes. Informou que recebeu a atualização de membros pela 

Secretaria de Estado da Saúde de Minas Gerais, suplente, sra. Priscila 

Alves Vieira 

2. Pauta dos GTs: 

 

 

 

 

 

a) GT-Planejamento: 

1. Aprovação das NTs 

de Santa Cruz do 

Escalvado; Raul 

Soares e Aimorés; 

 

 

 

2. Apresentação do 

PAS do município de 

Ipatinga/MG; 

 

 

 

3. Apresentação do 

PAS do município 

Caratinga/MG; 

 

 

4. Apresentação do 

PAS do município 

Colatina/ES. 

Item “a.1”: Luiz Fernando Prado de Miranda fez leitura da Nota 

Técnica nº 70/2022 que recomenda a aprovação com ressalvas do Plano 

de Ação em Saúde do município de Aimorés. Registro que não teve 

considerações dos presentes. 

Levado à Deliberação, registro aprovação da Nota Técnica nº 

70/2022. 

O coordenador apresentou a Nota Técnica nº 71/2022 da CT-Saúde que 

recomenda a aprovação, com as ressalvas, do Plano de Ação em Saúde 

do município de Santa Cruz do Escalvado. Regsitro que não teve 

considerações dos presentes. 

Levado à Deliberação, registro aprovação da Nota Técnica nº 

71/2022. 

Nota Técnica nº 72/2022 da CT-Saúde que recomenda a aprovação do 

Plano de Ação em Saúde do município de Raul Soares, com as ressalvas. 

Nota Técnica nº 72/2022 que recomenda a aprovação com ressalvas do 

Plano de Ação em Saúde do município de Aimorés. Regsitro que não 

teve considerações dos presentes. 

Levado à Deliberação, registro aprovação da Nota Técnica nº 

72/2022. 

Item “a.2”: Magid José Mendes Lauar, representante do município de 

Ipatinga/MG, apresentou o Plano de Ação em Saúde Municipal. A 

apresentação consta em memória de áudio/vídeo e está disponível para 

eventuais consultas. Na sequência, os membros fizeram considerações.  

Registro que PAS de Ipatinga/MG será avaliado na próxima Reunião 

Ordinária do GT-Planejamento. 

Item “a.3”: Arthur, representante do município de Caratinga/MG, 

apresentou o Plano de Ação em Saúde Municipal. A apresentação consta 

em memória de áudio/vídeo e está disponível para eventuais consultas. 

Na sequência, os membros fizeram considerações. 

Registro que PAS de Caratinga/MG será avaliado na próxima Reunião 

Ordinária do GT-Planejamento. 
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Item “a.4”: O município informou que não poderia apresentar o PAS. 

Registro que esta é a segunda vez que o município é convidado a 

apresentar o PAS, mas informa impossibilidade. 

Encaminhamento 

E54.3 

O PAS de Ipatinga/MG deverá ser avaliado pelo GT-Planejamento. 

Encaminhamento 

E54.4 

O PAS de Caratinga/MG deverá ser avaliado pelo GT-

Planejamento. 

3. Pronunciamento 

dos atingidos 

a) Fala livre dos 

atingidos 

O coordenador abriu a palavra para o pronunciamento dos atingidos.  

Registro que não houve manifestação dos atingidos.  

 

Ao fim dos pontos de pauta e discussões o coordenador da CT-Saúde, sr. Luiz Fernando 

Prado de Miranda, agradeceu a presença de todos e, às onze horas e vinte e sete minutos, 

do dia vinte e um do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, deu a reunião por 

encerrada. 

 

Registro que a presente ATA foi aprovada na 57ª Reunião Ordinária da Câmara 

Técnica de Saúde, no dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

Clycia de Almeida Ferreira 

Secretária executiva da Câmara Técnica de Saúde 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Prado de Miranda  

Coordenador da Câmara Técnica de Saúde 


